



ГУБЕРНАТОР ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

**Уважаемый Андрей Иванович!
Дорогие друзья!**

Примите самые искренние поздравления по случаю 120-летия со дня основания Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

История вуза теснейшим образом связана с развитием отечественной промышленности, науки и техники, оборонного комплекса нашей страны. Здесь трудились и сегодня трудятся многие выдающиеся учёные, из стен Политеха вышло немало талантливейших управленцев, организаторов производства, инженеров – людей, которым мы обязаны успехами в самых различных отраслях.

Их достижения не раз становились символами русского технического гения, могущества нашей державы.

Отрадно, что Санкт-Петербургский политехнический университет по-прежнему идёт в ногу со временем: здесь установлена тесная связь с современным наукоемким производством, ведётся целевая подготовка кадров по самым актуальным и перспективным направлениям.

Выпускники Санкт-Петербургского Политеха успешно трудятся и в нашем регионе, где взят курс на развитие высокотехнологичных, инновационных предприятий.

От лица Правительства Ленинградской области и от себя лично хотел бы высказать слова большой благодарности всему коллективу Политеха за огромную работу по подготовке квалифицированных, талантливых, смело мыслящих кадров.

Желаю университету новых исторических рубежей, а всем, кто здесь трудится и учится – дальнейших успехов и полной творческой самореализации – во имя нашей страны, её богатства и процветания.

**Губернатор
Ленинградской области**

Александр Дрозденко